Конспект занятия
в средней группе № 2

МАДОУ «Детский сад № 377» г. Перми

«Путешествие на планету знаний»
Воспитатель: Гладкова Н.В.

Задачи

1. Учить определять местоположение предмета в пространстве относительно другого предмета.

2. Закрепить правило получения следующего числа.

3. Продолжать сравнивать и ранжировать однородные величины от меньшей к большему и наоборот.

4. Закрепить умение отыскивать среди множества геометрических фигур заданную фигуруи конструировать по схеме.

5. Развивать восприятие, внимание и память.

6. Грамматический строй речи.
Материал

Модули, матрешки, 7 игрушек, музыкальные инструменты, геометрические формы (sln), музыкальный центр.
Ход занятия

Раздается звонок по телефону. «Алло! Слушаю! Здравствуй, Ежонок! На планете Знаний? А где это? Конечно, мы тебе поможем и выручим из беды!»

Дети, наш Ежонок отправился в космическое путешествие за пределы Солнечной системы, на планету Знаний, которая похожа на нашу планету «Земля. Для того, чтобы покинуть планету Знаний, надо выполнить несколько заданий, а Ежонок не может их выполнить. Может поможем ему?

Как и на чем можно отправиться на другую планету? (на ракете). Чтобы попасть на космодром, нужно решить математическую задачу:
Задача: на космодроме находилось 8 ракет. Приземлилась еще одна. Сколько стало ракет?
Чтобы полететь, нужно построить большую ракету.

1 ребенок по схеме собирает ракету из модулей. 
Дети садятся на стулья. «Планета находится за пределами Солнечной системы. Куда нужно лететь: к Солнцу или от Солнца? (от Солнца) В ракете есть автоматический навигатор. Он доставит нас к планете. Обратный отсчет от 5 до 0. Пуск!» Закрыли глаза. Звучит музыка. Полетели.
Заканчивается музыка. Дети открывают глаза. «А вот и Ежонок нас встречает. Чем мы можем помочь тебе?»
Задание 1.

Расставить матрешки от самой маленькой до самой большой (1 ребенок)

Задание 2.

«Назови следующее число (до 10)» (фронтально)

Задание 3.

«Какой игрушки не стало?» (7 игрушек). Проигрываем 4-5 раз.

Задание 4.

Расставить картинки слева от палатки (рюкзак, нож, сапоги). 

Расставить картинки справа от палатки (котелок, спички, посуду). 

(2 детей)

Задание 5. Музыкальный салон

Выбрать нужные геометрические фигуры под игру на музыкальном инструменте (квадрат, треугольник, прямоугольник). Музыкальные инструменты: маракас, металлофон, деревянные ложки.
Молодцы, дети! Выполнили все задания! Помогли Ежонку. Ну, а нам пора возвращаться на Землю. Дети садятся на стулья. Обратный отсчет от 5 до 0. Пуск! Поехали. 

Звучит музыка.
